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 : ض بدون كسز الاصزة فهز نيكبود تفبعلاث انتعىي

يغبدس  نُكبَذ -اٌ رفبعلاد انزحهم انًبئٍ انحبيضٍ وانقبعذٌ انزٍ دسسُبهب سبثقب رضًُذ كسش الاصشح فهض

نُكبَذ يغبدس. حُش أيكٍ رحىَم انًعقذ  -ونكٍ ًَكٍ اٌ َحصم رفبعم انزعىَض ثذوٌ اٌ ركسش الاصشح فهض

[Co(NH3)5CO3]
+

فٍ انًحهىل انحبيضٍ انً انًعقذ انًبئٍ   
3

[Co(NH3)5H2O]
+

او رحىَم انًعقذ     

[Co(NH3)4CO3]
+

[Co(NH3)4(H2O)2]انً    
+3

 .  Co-Oدوٌ اٌ رُكسش الاصشح   

 

[Co(NH3)5CO3]ببنىسبت نهمعقد   انمقتزحت  خطىاث ميكبويكيت انتفبعم
+

 :-  

  صش يع ثشورىٌ يٍ انىسظ انحبيضٍ( آانز)  رسح الاوكسجٍُ انًزصهخ ثبنكىثهذ انخطىح الاونً رزضًٍ ثشرُخ -1

[Co(NH3)5CO3]  ونزىضُح الاواصش ثذقخ سىف َكزت انًعقذ
+

[5Co-O-CO2(NH3)]  ثبنشكم الارٍ  
+

   

  
 

       

  جضَئخ
 
 ((CO3

-2
نُكبَذ احبدٌ انسٍ وانزسح انىاهجخ هٍ احذي رساد الاوكسجٍُ نزنك   رعًم عًمهُب   

 .  (OCO2ركزت ثبنشكم 

    [(NH3)5Co-OCO2]
+ 

     +   H
+
          

fast
       [(NH3)5Co-OCO2H]

+2
   

  

  . انًعقذ انُبرج يٍ انخطىح الاونًفٍ انخطىح انزبنُخ رحذس اعبدح رشرُت انزساد فٍ  -2

   [(NH3)5Co-OCO2H]
+2                 fast

 
         

 [(NH3)5Co-O-H-CO2 ]
+2

            

  

   CO2فٍ انخطىح انضبنضخ وهٍ خطىح ثطُئخ رزى اصانخ جضَئخ   -3

  [(NH3)5Co-OH-CO2]
+2

         
slow

        [(NH3)5Co-OH]
+2

     +   CO2   

  

 رزضًٍ دخىل ثشورىٌ اخش انً كشح انزُبسق نهحصىل عهً انًعقذ انًبئٍ  وانخطىح الاخُشح -4

 [(NH3)5Co-OH]
+2

    +  H
+
        

fast
        [(NH3)5Co-OH2]

+3
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  قذ َزجبدس انً انزهٍ اٌ جضَئخ انًبء فٍ انًعقذ انُبرج جبءد يٍ انًزَت وهزا َعٍُ اٌ الاصشحCo-O  

كسشد ونهزؤكذ يٍ رنك ) اٌ نهزؤكذ يٍ كىٌ جضَئخ انًبء انًزصهخ ثبنكىثهذ نى رؤرٍ يٍ انًزَت( رى قذ 

نًىسىو ة ااسزخذاو انًبء 
18

O ُش الاوكسجٍُ  فٍ يحُظ انزفبعم ) وهى انًبء انحبوٌ عهً َظ
 18

O )

وكبٌ َبرج انزفبعم  )جضَئخ انًبء فٍ انًعقذ انُبرج ( خبنُب يٍ 
18

O  وهزا الايش َضجذ عذو كسش الاصشح

Co-O    . 

[Co(NH3)4CO3]كزنك ًَكٍ رحىَم انًعقذ 
+

انً   
+3

[Co(NH3)4(H2O)2]   ثطشَقخ يًبصهخ ثذوٌ اٌ ركسش

 غُش اٌ احذي جضَئزٍ انًبء فٍ انًعقذ انُبرج يصذسهب انًزَت.   Co-Oالاصشح 

  فٍ انًعقذ[Co(NH3)4CO3]
+

CO3)) نُكبَذ انكشثىَبد  
-2

) َشرجظ  َعًم عًم نُكبَذ صُبئٍ انسٍ 

  ثبنكىثهذ عٍ طشَق رسرٍ اوكسجٍُ ( 

 

  -امب ميكبويكيت انتفبعم فهي كبلاتي :

فٍ انخطىح الاونً َزى كسش احذ يىقعٍ ارصبل يجًىعخ انكشثىَبد ثىاسطخ جضَئخ يبء  )رؤرٍ جضَئخ يبء يٍ  -1

     انًزَت وركىٌ اصشح يع انكىثهذ نزحم يحم احذي  رسرٍ اوكسجٍُ يجًىعخ انكشثىَبد(. 

 

     O                                                                     OH2   انمذيب( جزيئت مبء مصدرهب)

+2
]                 Co4)3[(NH        O2H/

+
H           

+
O]    C                 Co4)3[(NH      

 

                       HO      C2O                          fast                               O                               

                                                                                         (زوتىن مه انىسط انحبمضي)ب            

             

  Slow    - CO2                            

 
          +

H+                                                                                                                                                                                               

 

 

[(NH3)4Co(OH2)2]
+3                     
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وفٍ هزِ   Co-Oدوٌ اٌ ركسش الاصشح  CO2اصانخ جضَئخ  رًذفٍ انخطىح انضبَُخ وهٍ خطىح ثطُئخ  -2

انًشحهخ َزى دخىل ثشورىٌ اخش انً كشح انزُبسق نُحصم عهً جضَئخ يبء اخشي وثزنك َكىٌ انًعقذ انُهبئٍ 

[4Co(OH2)2(NH3)]حبوٌ عهً جضَئزٍ يبء 
+3      

  . 

 

 يضبل اخش عهً انزفبعم : 

[(NH3)5Co-OH]
+2

    + N2O3                       [(NH3)5Co-ONO]
+2

   + HNO2  
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   يضبل آخش: 

K[BF4]      
∆

      BF3  +  KF 

BF2[RuF6]     
∆

        BF3   + RuF5 

 

 يٍ خلال انزفبعم انزبنٍ :    Cis-[Cr(en)2Cl2]Clانًشكت  كزنك َحضش

[Cr(en)3Cl3]     210C
0      Cis-[Cr(en)2Cl2]Cl   

 هزا انزفبعم ًَكٍ رحفُضِ ثبسزخذاو كهىسَذ الايىَُىو. 

 

وثذسجخ   3(SCN)[Cr(en)3]ثزسخٍُ    trans-[Cr(en)2(SCN)2]وثُفس انطشَقخ اعلاِ ًَكٍ رحضُش 

C 130حشاسح 
0
  

 
 كًُبد يٍ صبَىسُبَبد الايىَُىو. ثإضبفخوًَكٍ رحفُض انزفبعم 


